Giiltig ab 01.06.2022



Hormann Niederlassungen

o
Steinhagen

Niederlassung Berlin
IndustriestraBe 12 — 14
15366 Hoppegarten
Tel. (033 42) 38 96-0
Fax (0 33 42) 38 96-11

Niederlassung Bremen
Mittelwendung 25

28844 \Weyhe

Tel. (042 03) 81 66-3
Fax (0 42 03) 81 66-65

Niederlassung Erfurt
Hérmann KG Apfelstadt
Wandersleber Stra3e 17
99192 Apfelstadt

Tel. (03 62 02) 24-0
Fax (03 62 02) 24-1 19

Niederlassung Frankfurt
Hanauer LandstraBe 88
63538 GroBkrotzenburg
Tel. (061 86)2007-0

Fax (0 61 86) 20 07-50

Niederlassung Freisen
BahnhofstraBe 43
66629 Freisen/Saar

Tel. (068 55)9 93-0
Fax (0 68 55) 90 44

Niederlassung Hamburg
SlderstraBe 2

24568 Kaltenkirchen

Tel. (04191)8087-0

Fax (0 41 91) 80 87-10

Niederlassung Hannover
WollenweberstraBe 1

31303 Burgdorf-Hulptingsen
Tel. (05 136) 97 58-0

Niederlassung Herne
SchloBstraBe 30

446583 Herne-Wanne-Eickel
Tel. (023 25) 92 89-0

Fax (0 23 25) 92 89-10

Niederlassung Kéin/Bonn
Robert-Bosch-StraBe 6a
53919 Weilerswist

Tel. (022 54)6 09-0

Fax (0 22 54) 6 09-25

Niederlassung Leipzig
Gewerbeallee 17

04821 Brandis

Tel. (0342 92)6 16 00
Fax (03 42 92) 6 18 29

Niederlassung Miinchen
Gewerbepark 18

85646 Anzing

Tel. (081 21) 77 23-0

Fax (081 21) 77 23-4 00

Niederlassung Niirnberg
Am Pestalozziring 11
91058 Erlangen

Tel. (091 31) 60 68-0

Fax (0 91 31) 60 68 959

Niederlassung Steinhagen
An der Jupke 5

33803 Steinhagen/Westf.
Tel. (052 04) 10 05-0

Fax (0 52 04) 75 00

Niederlassung Stuttgart
Margarete-Steiff-StraBe 10
71277 Rutesheim

Tel. (07152) 33 53-0

Allgemeine Erlauterungen zur Preisliste

Preise

Bruttopreise zzgl. der gesetzlich festgelegten MwSt.
Alle Preise in €.

Ersatz- und Kleinteillieferungen

Separat bestellte Zubehorteile und Ersatzteile werden in der Regel durch
das zustandige Produktionswerk versendet. Wir berechnen flr Fracht,
Porto, Verpackung und Bearbeitung 15,- € netto. Bestellungen von
Lagerartikeln, die an einem Arbeitstag bis 14.00 Uhr eingehen, werden im
Laufe des nachsten Arbeitstages ausgeliefert. Ist eine Belieferung bis
09.00 Uhr am Folgetag gewinscht, ist diese als ,,Express-Lieferung*
(max. 30 kg) gegen eine Kostenpauschale in Hohe 40,- € netto moglich.
Bei schwereren Teilen werden die tatséchlich anfallenden Fracht-, Porto-
und Verpackungskosten berechnet.

Riicknahmen

Bei von uns unverschuldeten, jedoch akzeptierten Riicknahmen gelieferter
Lagerartikel berechnen wir 20 % des Warenwertes, mindestens aber

80,- € netto. SondergréBen, Sonderanfertigungen und
Sonderausstattungen sowie bereits montierte Produkte sind ausdriicklich
von der Rucknahme ausgeschlossen. Voraussetzung fur die Ricknahme
ist ein unbeschadigter und original verpackter Zustand der Artikel.

Verkaufs- und Lieferbedingungen

Es gelten unsere Alilgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen, die
zum Zeitpunkt der Bestellung Gultigkeit haben.

Die jeweils aktuelle Fassung unserer Allgemeinen Verkaufs- und
Lieferbedingungen kdnnen Sie auf unserer Webseite abrufen:
www.hoermann.com/de/agb

Giiltigkeit

Mit Erscheinen dieser Preisliste wird unsere bisherige Ersatzteil-Preisliste
fir Mehrzweck-SchiebetoreFeuer- und Rauchschutz-Schiebetore OD
ungultig.

Urheberrechtlich geschitzt.

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer Genehmigung.
Weiterleitungen sind untersagt.

Hormann KG Verkaufsgesellschaft

Anderung vorbehalten.

—

Vertragspartner der Interseroh AG

Unsere Verpackungen werden erfasst, stofflich
verwertet und somit dem Materialkreislauf
zurtckgefuhrt.

Damit erflllen wir alle Anforderungen der
Verpackungsverordnung.

Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



Inhaltsverzeichnis

Seite
1. Elemente / Profile, Fertigungsteile 4
2. Zubehor 14
3. Dichtungen und Formteile 21
4. Turbeschlage Schlupftiir / Torblatt 22
5. Schldsser fiir Schlupftiir 26
6. Schlésser fiir Torflligel 27
7. Riegelschaltkontakt, E-Offner, Nachriistschloss 28
8. TiirschlieBer und Verglasungen fiir Schlupftiir 29
9. Magnetkontakte 31
10. Freilauf/Haftmagnet 32
11.  Feststellanlagen und Brandmelder 34
12. Kileinteile 43
13. Antrieb SupraMatic HT fiir Schiebetore 54
14.  Antrieb ITO 400 fiir Schiebetore 60
15.  Offnungshilfe Schnetz fiir Schiebetore 67
16. Edelstahl-Pflegemittel und Ausbesserungslacke 70
Ersatzteil-Bestellformular 71

Verwendete Symbole

Symbol Beschreibung
@ Preis auf Anfrage

Z Langere Lieferzeiten beachten

Die mit einem Punkt versehenen Preise kennzeichnen Artikel, die werkseitig bevorratet werden bzw. ab Werk sofort
lieferbar sind.

(74 einsetzbar flr angegebene Tortypen

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 3



1.

Elemente / Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Torblattelement m?
als Normalelement, Griffelement und Labyrinthelement
MZ (mit Wabenflllung) g /m?2
MZ (mit Mineralwollfillung) g /m?2
, El,30 & /m2
6 El,60/EI»90 & /m2
) El,120 & /m2
Farbbeschichtung
grundiert 9002 /m?2
— - Vorzugsfarben, RAL nach Wahl /m?2
{ %’ RAL nach Wahl /m2
= Metallic /NCS / Feinstruktur /m?2
R
L Edelstahl V2A, 1.4301
MZ (mit Wabenflllung) g /m2
MZ (mit Mineralwollflllung) & /m?2
El30 g /m?2
El,60/EI»90 S /m?2
Torblattelement als Schlupf-/Fluchtiirelement Stick
bestehend aus: Schlupftirelement mit TUrblatt und Zarge
MZ (mit Wabenflllung) g /m?2
MZ (mit MineralwollfGllung) g /m?2
El,30 ® /m2
El,60/EI»90 Y /m2
Edelstahl V2A, 1.4301
MZ (mit Wabenflllung) g /m2
MZ (mit Mineralwollfllung) g /m?2
E|230 g /m2
El,60/EI»90 & /m?2
g
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
4 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Zarge und Tiirblatt (alle GroBen) fiir Schlupftiirelement Stick
wichtig: Ersatzteilzarge nur mit TUrblatt als komplette Einheit
lieferbar
verzinkt
MZ (mit Wabenflllung) T /St.
MZ (mit Mineralwollfillung) % /St.
El>30 & /St.
El,60/EI,90 & /St.
Edelstahl V2A, 1.4301
MZ (mit Wabenflllung) & /St.
MZ (mit Mineralwollflillung) & /St.
El,30 & /St.
El,60/EI,90 & /St.
Tiirblatt (ohne Zarge) fiir Schlupftiirelement (alle Gr6Ben) Stick
wichtig: TUrblatt mit Bandern
verzinkt
MZ (mit Wabenflllung) ¥ /St.
MZ (mit Mineralwollflllung) % /St.
El,30 & /St.
El,60/EI,90 8 /St.
Edelstahl V2A, 1.4301
MZ (mit Wabenfillung) € /St.
MZ (mit Mineralwollflillung) % /St.
El,30 & /St.
El,60/EIL,90 g /St.

0] *Angaben vom Typenschild libernehmen

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

2

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

|

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

(7))

w

(11}

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 5




1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Set: Nachriistschwelle fiir Schlupftiiren m
bestehend aus: Schlupfttr-Turblatt (32 mm gekdirzt) und
Schlupftirschwelle (ohne Schlupftirzarge)
verzinkt
MZ (mit Wabenflllung) g /St.
MZ (mit Mineralwollfllung) g /St.
El230 g /St.
El,60/EI»90 8 /St.
w & Edelstahl V2A, 1.4301
9 MZ (mit Wabenfiillung) g /St.
MZ (mit Mineralwollflllung) & /St.
El230 g /St
El,60/El»,90 Y /St.
Hinweis:
Schwelle empfehlenswert bei Schiebetoren kombiniert mit
Freilauf, Antrieben, Anfahrtsrampen und Gefallebdden
Laufschienenprofil mit Wandanschlussprofil und m
Dammschichtbildner
° verzinkt 8 /m
Edelstahl V2A, 1.4301 g /m
Steckkerbstift
zum Verbinden der Laufschiene 2023980 e /St.
Stirn-C-Profil m
verzinkt g /m
Edelstahl V2A, 1.4301 g /m
] Stirn C-Profil, Halteklammer 2036204 e /St.
Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
6 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel

Beschreibung Art.-Nr. Menge

Torblatt-Labyrinthprofil mit Dammschichtbildner m

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

&0

&0

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

/m

/m

/St.

Einlaufprofil mit Gewichtskasten m
fUr normal einlaufende Feuerschutztore

bestehend aus: Einlaufprofil, Gewichtskasten, Blende,
Laufregler und Dammschichtbildner

verzinkt (1 Gewichtskasten)
El.30

El,60/ElL,90

El»120

&= &0

&0

Edelstahl V2A, 1.4301 (1 Gewichtskasten)
El,30
El.60/EI»90

Hinweis:
Anzahl der Gewichtskasten ist abhangig von der TorgroBe.

&0

&0

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

/m
/m
/m

/m
/m

/St

Kunden-Nr.:

*Angaben vom Typenschild libernehmen

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.: Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Einlaufprofil ohne Gewichtskasten m
fur Feuerschutztore stumpf einlaufend mit umgelenktem
Gewicht, ggf. mit kinstlichem Sturz
bestehend aus: Einlaufprofil, Befestigungswinkel, Blende und
Dammschichtbildner (ohne Gewichtskasten)
verzinkt
El230 & /m
El.60/EI,90 & /m
Edelstahl V2A, 1.4301
El,30 ® /m
El.60/EI,90 8 /m
Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur /St.
Einlaufprofil ohne Gewichtskasten m
fur Feuerschutztore normal einlaufend mit umgelenktem
Gewicht oder Mehrzwecktore normal einlaufend (ohne
Gewichtskasten)
bestehend aus: Einlaufprofil, Befestigungswinkel, Blende und
Dammschichtbildner
verzinkt
El,30 ® /m
El.60/El»90 (mit zusatzlichem Profil fir CE-konforme
Schigbetore) & /m
Edelstahl V2A, 1.4301
El,30 E /m
El60/El»90 (mit zusatzlichem Profil fir CE-konforme
Schiebetore) 8 /m
Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur /St.

o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

>

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

2

w

11}

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
8 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel

Beschreibung

Art.-Nr.

Menge

Einlaufprofil ohne Gewichtskasten

fUr Feuerschutztore stumpf einlaufend mit umgelenktem
Gewicht in Nische

bestehend aus: Einlaufprofil, Befestigungswinkel, Blende und

Dammschichtbildner (ohne Gewichtskasten)

verzinkt
El,30
El,60/El,90

Edelstahl V2A, 1.4301
El»30
El,60/EI»,90

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

&0

&0

&0

&0

m

/m
/m

/m
/m

/St.

Gewichtskasten fiir Gewicht umgelenkt,
mit hydraulischen Zulaufregler

1-flg. Tore
verzinkt

Edelstahl V2A, 1.4301

2-flg. Tore
verzinkt

Edelstahl V2A, 1.4301

Hinweis:
Anzahl der Gewichtskasten ist abhangig von der TorgrdBe.

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

&0

&0

&0

&0

/m
/m

/m

/m

/St.

Wandlabyrinthprofil (mit D&mmschichtbildner)

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

&0

&0

/m
/m

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild libernehmen

Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.:

Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022



1.

Elemente / Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung

Art.-Nr. Menge

Laufschienenblende 175 mm

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

AN

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

fur Tore mit Wandmontage oder abgehangter Deckenmontage

Stick

&0

&0

/St.
/St.

/St.

Laufschienenblende 197 mm

mit Offnungshilfe Schnetz

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

AN

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

fur Tore mit Wandmontage oder abgehangter Deckenmontage

Stiick

U

/St.
/St.

/St.

Laufschienenblende 91 mm
fUr Tore mit direkter Deckenmontage

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

W\

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

Stick

&9

&0

/St.
/St.

/St.

Laufschienenblende 110 mm

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

AN

fiir Tore mit direkter Deckenmontage und Offnungshilfe Schnetz

Stick

Gl

&9

/St.
/St.

/St.

BESTELLUNG

Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.:

*Angaben vom Typenschild iibernehmen

Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.: Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

-
(@]

Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

HORMANN



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel

Beschreibung Art.-Nr. Menge

Gewichtskastenblende m

fUr normal einlaufende Tore, Blende flr Einheit Einlaufprofil und
Gewichtskasten

Stahl, verzinkt
fir 1 Gewichtskasten

&0

fir 2 Gewichtskasten

&0

fir 3 Gewichtskasten

&0

Edelstahl V2A, 1.4301
fir 1 Gewichtskasten

&0

flr 2 Gewichtskasten

&0

fir 3 Gewichtskasten

&0

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

/m
/m
/m

/m
/m
/m

/St.

Einlaufprofilblende m
fUr Tore mit umgelenktem Gewicht, Blende flr Einlaufprofil

Stahl, verzinkt
fur stumpf einlaufend

&0

flr normal einlaufend, Gewicht umgelenkt

&0

Edelstahl V2A, 1.4301
flr stumpf einlaufend

&0

flr normal einlaufend, Gewicht umgelenkt

&0

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

/m
/m

/m
/m

/St.

Kunden-Nr.:

*Angaben vom Typenschild libernehmen

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.: Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

1



1.

Elemente / Profile, Fertigungsteile

Artikel

Beschreibung

Art.-Nr.

Menge

Gewichtskastenblende

fur Tore mit umgelenktem Gewicht, Blende flr separaten
Gewichtskasten

Stahl, verzinkt
flir 1 Gewichtskasten, 113 mm

flir 2 Gewichtskasten, 223 mm
flir 3 Gewichtskasten, 333 mm

Edelstahl V2A, 1.4301
flir 1 Gewichtskasten, 113 mm

flir 2 Gewichtskasten, 223 mm
fir 3 Gewichtskéasten, 333 mm

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

&= B0

&9

&= 60

Caul

/m
/m
/m

/m
/m
/m

/St.

Mittelprofil fiir 2-flg. Tore Nutteil
mit Gips und Dammschichtbildner

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

&0

&0

/m
/m

/St.

Mittelprofil fiir 2-flg. Tore, Federteil
mit Gips und Dammschichtbildner

verzinkt
Edelstahl V2A, 1.4301

Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur

&= 60

/m
/m

/St.

A

kiinstlicher Sturz, 120 mm

AuBenmal 120 x 120 mm, beplanktes Rohr 100 x 100 x4 mm

inklusive Promat 20 mm

Hinweis:
Nur bei gleichem Deckenniveau verwenden.

&0

/m

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild iibernehmen

Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.:

Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

—
N

Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

HORMANN



1. Elemente /Profile, Fertigungsteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Laufschienenabdeckung oben mit Befestigungswinkeln Stick
(X=183 mm)
Stahlblech, verzinkt g /St.
Edelstahl V2A, 1.4301 g /St.
Set: Befestigung Laufschienenblende fiir AuBentore Stick
zum Befestigen der Laufschienenblende bei Schiebetoren im
AuBenbereich
bestehend aus: 3 x Befestigungswinkel,
0 \) 7 x Spenglerschraube 4,5x50, 7 x Dubel S6
2 > verzinkt 2036580 /st.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
|
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
w
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 13



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Mineralwolle zur oberen Abdeckung der Laufschiene 2021183 /St.
flr Schiebetore bis Baujahr 10.2018
(70x 125 x 1122 mm)
Hinweis:
nur bei Teleskoptoren El,30 und El,90-Tore erforderlich
Stlick
Mineralwolle / Stopfwolle lose 2021150 e /St.
fUr Anschlussverfugung (10 kg = 1 Stlck)
Stick
Steckkerbstift 8 x 70, verzinkt 2023980 e /St.
zur Verbindung der Laufschiene
Stick
Halteklammer Stirn-C Profil 2036204 e /St.
Stlick
Blenden-Clip 2020210 e /St.
zum Befestigen der Laufschienenblende, Kunststoff schwarz
m
Edelstahl-Bodenschiene 1,5 mm g /m
fur Rauchschutzdichtung
(Auftragsnummer des Tors angeben)
Nutverldangerung Element unten Stick
verzinkt 2036200 /St.
Edelstahl 2036201 e /St.
Blindnieten (2 x erforderlich) 2023610 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
14 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Nutverlangerung Element oben Stick
verzinkt 2036202 /St.
Edelstahl 2036203 e /St.
Blindnieten (2 x erforderlich) 2023610 e /St.
Dichtungskeil fiir Schlupftiir mit Rauchschutz Stlick
in die Laibung 6ffnend 2036404 e /St.
Stick
gefederter Edelstahl-Einlaufbolzen fiir stumpf
auflaufende Schiebetore El,30 ohne Einlaufprofil 2036230 e /St.
Wandbiichse 2031410 e /St.
m
Hohlraumprofil fiir stumpf auflaufende
Dammschichtbildner, Schiebetore EI230 ohne
Einlaufprofil 2024401 o /m
flr Schiebetore ab 02.2015
m
Hohlraumprofil fiir stumpf auflaufende
Dammschichtbildner, Schiebetore EI230 ohne
Einlaufprofil g /m
flr Schiebetore bis 02.2015
Rauchschutzdichtung mit Montageprofil verpresst
(1-flg. und 2-flg. Tore) m
auf MaB zugeschnitten oder Stange mit Lange 6 m
verzinkt 2019833 e /m
Edelstahl V2 A 2019831 e /m
m
Z > Rauchschutzdichtung mit V2 A-Montageprofil verpresst
(2-flg. im Mittelfalz) & /m
< auf MaB zugeschnitten oder Stange mit Lange 4,5m
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 15



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Brandschutz-Dammschichtbildner selbstklebend m
10x 1,8 mm, Lange m 2024700 e /m
25 x 1,8 mm, Lange m 2024710 o /m
34 x 1,8 mm, Lange m 2024720 e /m
40 x 1,8 mm, Lange m 2024705 e /m
Silikon, 310 ml fiir Anschlussverfugung Stick
(Menge fir 5x5 mm, ca. 12 m)
Silikon Transparent 2039200 e /St.
Acryl weil3 2039210 e /St.
Acryl grau 2039212 /St.
e Set: Befestigung Rahmen / Laufschiene auf Mauerwerk Stick
N/ bestehend aus: 5 x Gegenplatte @80 mm (Starke 5 mm),
v 10 x SK-Mutter M10, 5 x U-Scheibe M10
~ o©
NS |
@m&@ verzinkt 2036567 /St.
S Edelstahl 2036568 o /st.
Set: Befestigung Laufschiene auf Deckengehédnge Stlck
zum Befestigen der Laufschiene auf die Deckenabhangungen
bestehend aus: 5 x Torbandschraube M10 x 80, 10 x SK-Mutter
selbstsichernd M10, 5 x U-Scheibe M10
verzinkt 2036571 e /St.
Set: Befestigung Deckengehange auf Sturz Stlick
zum Befestigen der Deckenabhangungen auf kinstlichen Sturz
bestehend aus: 5 x Winkel Deckengehange,
5 x Torbandschraube M10 x 25, 5x SK-Mutter
selbstsichernd M10, 5 x U-Scheibe M10
verzinkt 2036573 e /St.
Set: Befestigungswinkel Deckengehédnge Stick
Befestigungswinkel fur die Laufschienenblende bei angehéngter
Deckenmontage
bestehend aus: 5 x Befestigungswinkel Wandkonsole,
5 x Torbandschraube M10 x 25, 5 x SK-Mutter M10,
5 x U-Scheibe M10
verzinkt 2036575 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
16 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
( Hiilsenmutter M5 x 20 mm, Edelstahl 2023920 e /St.
), (fir Glashalterahmen, Torbeschlage und Gehtlrzargen)
Stlck
Linsensenkkopf-Schraube 5 x 60 mm, Edelstahl 2022763 e /St.
(fr LUftungsgitter und Glashalterahmen in der Schlupftt)
Sechskantmuttern Stlck
(fur Seilbefestigung. Gewichtskasten, Zugverbindung und
@ direkte Deckenmontage)
(<>
\-’ M8, verzinkt 2022006 e /St.
M10, verzinkt 2022008 e /St.
Stlck
() Sechskantmutter M10 selbstsichernd, verzinkt 2022037 e /St.
\i’ (fir Montage an Mauerwerk und abgehéngter Decke)
Unterlegscheibe Stick
(fur Seilbefestigung, Gewichtskasten, Zugverbindung und
Deckenmontage)
— M8, verzinkt 2022058 e /St.
M10, verzinkt 2022060 e /St.
Stick
W W Gewindestange M10 zur Elementverbindung 2023210 o /St.
1 Stlick =3 m
Stlick
\ Gewindemuffe M10 x 30 mm, verzinkt 2023100 e /St.
- (Gewindestangenverbindung bei Teleskoplabyrinth Nutseite und
4@ Mittelprofil, 2-fig. Schiebetore)
Stick
Rahmendiibel 10 x 135 mm mit SK-Kopf, verzinkt 2023070 e /St.
(fur seitliche Profile zum Befestigen an Mauerwerk)
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 17



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Schwerlastanker SZ-S 10 x 30 mm, verzinkt 2023014 /St.
(fur seitliche Profile zum Befestigen an Beton)
Stick
Bolzenanker B10/15, verzinkt 2023042 /St.
(zur Montage der Wandkonsolen oder des Bodenpuffers)
0
Stick
Schwerlastanker SZ - SK 10/25, verzinkt 2023030 /St.
(fir Bodenfuhrungsrolle)
Linsen-Bohrschraube Stick
(fr Abdeckblenden wie Stirn C-Profil, Einlaufprofilblende,
Labyrinthprofil)
\\(,{l (!{,
3,9 x 13 mm, verzinkt 2022960 /St.
3,9 x 13 mm, Edelstahl 2022982 /St.
4,8 x 32 mm, verzinkt 2022970 /St.
Schraube Seko Stlick
M5 x 10 mm (Verbindung Gehtlrzargen-Holme) 2022630 /St.
(/ M5 x 20 mm (Dampferverschraubung) 2022638 /St.
M5 x 70 mm (fUr Verschraubung Torbeschlége) 2022655 /St.
Schraube Seko Stick
% M6 x 16, verzinkt (Klemmschraube flr Gehtirband) 2022820 /St.
@ M6 x 16, Edelstahl (Klemmschraube flr Gehttrband) 2022821 /St.
M10 x 20, verzinkt (Verschraubung Gehturzarge) 2022880 /St.
Stick
Torbandschraube M10 x 25 mm, verzinkt 2022540 /St.
(zur Montage des Blendenwinkels oberhalb der Laufschiene)
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
18 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Sechskantschraube Stlck
(fur die seitlichen und oberen Profile zum Befestigen an Stahl)
verzinkt
M8 x 50 mm 2022436 /St.
M10 x40 mm 2022454 /St.
M10 x50 mm 2022458 /St.
Blindnietmutter mit kleinem Senkkopf, Stahl Stlck
(mit kleinem Senkkopf flr Labyrinthprofile und Gehtdr-
@ Magnetkontakt)
N—"4
'IIII[[[][]III'
' M5 2023670 /st.
M6 2023680 /St.
Stick
% Linsenschraube 5 x 25 mm, verzinkt 2023405 /St.
(0 fiir Einlaufprofilblende
Gewindestange Stick
fUr Mauerwerk > 175 mm
verzinkt
M10 x 225 mm DIN 975 2023212 /St.
M10 x 290 mm DIN 975 2023213 /St.
W W M10x 410 mm DIN 975 2023214 /st.
Edelstahl
M10 x 225 mm DIN 975 2023215 /St.
M10 x 290 mm DIN 975 2023216 /St.
M10x 410 mm DIN 975 2023217 /St.
Distanzplatten fiir direkte Deckenmontage Stick
(85x 110 mm)
2 mm 2036775 /St.
4 mm 2036776 /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 19



2. Zubehor

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Klebeanker Stick
(Befestigungsmaterial zum Befestigen auf Mauerwerk)
2-Komponentenmértel Kartusche 2023520 /St.
(5 Anker pro Kartusche)
Siebhiilse 16 x 85 2023521 /St.
(immer erforderlich)
Innengewindehiilse M8 x 85 2023522 /St.
(ftr die seitlichen Profile)
Ankerstange M10x 110 2023523 /St.
(zum Befestigen der Laufschiene)
Stlick
Zylinderschraube M8 x 40 verzinkt, DIN 912 2022326 /St.
(zum Befestigen der seitlichen Profile mit Klebeanker)
Schraubenmontagematerial Stlck
zum Befestigen der Laufschiene auf beplankter Stahl-UK
druckfeste Platten 2036749 /St.
zur Beilage unter den Konsolen
Distanzhiilsen
Lange = 15 mm, zum Uberbriicken der Brandschutzplatten
Promat 2036557 /St.
Lange = 25 mm, zum Uberbriicken der Brandschutzplatten
Promat 2036558 /St.
Befestigungsmaterial
Sechskantschraube M10 x 60 mm 2022462 /St.
Unterlgscheiben M10 2022060 /St.
Schraubenmontagematerial Stlck
zum Befestigen der seitlichen Rahmenteile auf beplankter
Stahl-Unterkonstruktion
\
Sechskantschraube M8 x 50 mm 2022436 /St.
Unterlegscheiben 30 x 30 x 3 mm 2022101 /St.
Unterlegscheiben M8 2022058 /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
20 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



3. Dichtungen und Formteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
Dichtungspaket 2024110 o /St.
fUr Schlupftirzarge (Rolle 5750 mm)
_ m
! Dichtungsgummi 2024205 o /m
fur Rechteck-Feuerschutzverglasung
(Rolle 4500 mm flr Verglasung 465 x 815 mm)
Stlick
@ Einlaufpuffer fiir das Einlaufprofil 2036107 e /St.
Stopfen Stlck
fur Labyrinthprofilabdeckung der Gewindestangendffnungen
. schwarz 2020102 e /St.
weil3 2020107 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 21



4. Turbeschlage Schlupftiir / Torblatt

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Schlupftiirdriicker D110 Stlck
Halbgarnitur fur einseitige Befestigung von Feuerschutz-Lochteil
mit Rundrosette 9 mm
schwarz 2028014 e /St.
Edelstahl 2028315 /St.
Schraubenzubehdr fiir Rosettengarnitur 2028399 /St.
Turnhallenmuscheldriicker, Edelstahl Stlck
vorgerichtet fiir Profilzylinder
Driicker linkszeigend 2028980 e /St.
Drucker rechtszeigend 2028981 e /St.
vorgerichtet fiir Rundzylinder
Drucker linkszeigend 2028982 e /St.
Drucker rechtszeigend 2028983 e /St.
blind, ohne Zylinderausnehmung
Drucker linkszeigend 2028986 e /St.
Drucker rechtszeigend 2028987 e /St.
Turnhallenmuscheldriicker mit Panikgriff Stlck
nach DIN EN 179, Edelstahl
vorgerichtet fiir Profilzylinder
Drucker linkszeigend 2028950 e /St.
l Dricker rechtszeigend 2028951 e /St.
o
vorgerichtet fiir Rundzylinder
’ Dricker linkszeigend 2028952 e /St.
Driicker rechtszeigend 2028953 e /St.
blind, ohne Zylinderausnehmung
DrUcker linkszeigend 2028954 e /St.
Drucker rechtszeigend 2028955 e /St.
Knopf Stick
- (fur einseitige Befestigung der Schlupftir)
Y
'(’ Knopfteil mit Rundrosette, Edelstahl mit Befestigungsmaterial 2029150 e /St.
Vierkantstift, La4nge: 50 mm 2028941 e /St.
°
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
>
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
2
w
11}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
22 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



4. Tiurbeschlage Schlupftur/ Torblatt

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stlck
Schraube M5 x 16 mm, Senkkopf, Edelstahl 2022636 /St.
(fur Kombination Halbgarnitur mit Turnhallenmuschelgriff)
Stlick
Schraube M4 x 16 mm, Senkkopf, Edelstahl 2022617 /St.
(far Kombination Klappringmuschelgriff mit
Turnhallenmuschelgriff)
Stick
‘Wﬂv~\ Adapter M5 auf M4 Edelstahl 2028988 /St.
\@ (far Kombination Halbgarnitur mit Turnhallenmuschelgriff)
Klappringmuschelgriff Stlick
Lochteil
schwarz 2028995 /St.
Edelstahl 2028992 /St.
Vierkantstift 9 mm, einteilig 2028931 /St.
Gehtiirdriicker, Stiftteil 9 mm Stlick
flr Schiebetore bis Baujahr 07.2015
linkszeigend 2036430 /St.
rechtszeigend 2036431 /St.
Vierkantstift fiir Schlupftiir Stlck
Vierkantstift 9, einteilig
fiir Kombinationen:
Halbgarnitur / Klappringmuscheldrticker 2028938 /St.
Halbgarnitur / Turnhallenmuscheldriicker 2028938 /St.
Klappringmuschelgriff / Turnhallenmuscheldricker 2028941 /St.
Turnhallenmuscheldriicker beidseitig 2028937 /St.
Panikstift 9/9, geteilt
fiir Kombination:
Halbgarnitur / Klappringmuscheldrticker 2028942 /St.
Halbgarnitur / Turnhallenmuscheldriicker 2028939 /St.
Klappringmuschelgriff / Turnhallenmuscheldriicker 2028943 /St.
Turnhallenmuscheldrlicker beidseitig 2029122 /St.
Knopf/ Turnhallenmuscheldriicker 2029125 /St.
0] *Angaben vom Typenschild Gibernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
0
11}
[a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 23



4. Turbeschlage Schlupftiir / Torblatt

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Kleberosette Profilzylinder, Edelstahl
Starke 2 mm 2036798 /St.
Stick
Kleberosette Rundzylinder, Edelstahl
Starke 2 mm 2036801 /St.
Stick
Kleberosette blind, Edelstahl
Starke 2 mm 2036816 /St.
Torbeschlage Stick
% Hand- / Muschelgriff (mit Befestigungsmaterial) 2036531 /St.
Muschel- / Muschelgriff (mit Befestigungsmaterial) 2036532 /St.
_ Befestigungsmaterial
[ Linsenkopfschrauben (4 x) 2022705 /St.
Hulsenmuttern (4 x) 2023920 /St.
Blindrosette steckbar fiir Schlupftiir Stlck
PVC schwarz 2028021 /St.
Aluminium 2028180 /St.
Edelstahl 2028381 /St.
mit Unterkonstruktion (ohne Abb.)
PVC schwarz 2028022 /St.
Edelstahl 2028383 /St.
Stick
Schraub-Blindrosette, Edelstahl 2036804 /St.
%
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
24 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



4. Tiurbeschlage Schlupftur/ Torblatt

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Profilzylinder fiir Torblatt Stlck
flr Bogenriegel und Hakenfallenschloss, L&nge: 80 mm 2032991 /St.
fir Bogenriegel und Hakenfallenschloss blind, Lange: 80 mm 2032990 /St.
Profilzylinder fiir Schlupftiir
fiir Kombination:
Halbgarnitur / Klappringmuscheldricker, Lange: 71 mm 449997 /St.
Halbgarnitur / Turnhallenmuschelgriff, Ladnge: 71 mm 449997 /St.
Klappringmuschelgriff / Turnhallenmuschelgriff, Lange: 71 mm 449997 /St.
Turnhallenmuschelgriff beidseits, Lange: 55 mm 2032998 /St.
Knopf/ Turnhallenmuscheldriicker, Lange: 71 mm 449997 /St.
Profilzylinder fiir Drehfliigeltor DFT FST 2032997 /St.
Band fiir Schlupf- / Fluchttiir Stlick
verzinkt 2029832 /St.
Edelstahl 2029810 /St.
Band fiir Nischen- und Deckenklappen Stlck
verzinkt 2029720 /St.
Edelstahl 2029721 /St.
Federband verzinkt 2029740 /St.
Schraube Seko M6 x 16 mm Stick
fur Schlupfttrband-Verschraubung
Q\\w verzinkt 2022816 /st.
Edelstahl 2022817 /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 25



5. Schlosser fiir Schlupftur

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
A Einsteckschloss (ohne Panik), Dorn 65 Stlck
o
ﬁ DIN links, Profilzylinder 478755 e /St.
DIN rechts, Profilzylinder 478756 /St.
“ DIN links, Rundzylinder 478757 e /St.
DIN rechts, Rundzylinder 478758 e /St.
N
A Einsteckschloss (Funktion B), Dorn 65 Stlck
N o
ﬁﬂ 0@0 DIN links, Profilzylinder 478771 e /St.
f!/ DIN rechts, Profilzylinder 478772 o /St.
“ 1}, DIN links, Rundzylinder 2032102 e /St.
’ DIN rechts, Rundzylinder 2032103 e /St.
Q)
Einsteckschloss (Funktion E), Dorn 65 Stlick
DIN links, Profilzylinder 478761 e /St.
DIN rechts, Profilzylinder 478762 e /St.
DIN links, Rundzylinder 478763 e /St.
DIN rechts, Rundzylinder 478764 o /St.
\J
Einsteckschloss (Funktion D), Dorn 65 Stlick
DIN links, Profilzylinder 478767 e /St.
DIN rechts, Profilzylinder 478768 e /St.
DIN links, Rundzylinder 478769 e /St.
DIN rechts, Rundzylinder 478770 e /St.
Q)
Stiick
Brandschutz-Dammschichtbildner fiir Gehtiirschloss 2024610 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
=
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(/7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
26 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



6. Schlosser fur Torflugel

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
A Einsteck-Bogenriegelschloss Stick
ﬂ, far Profilzylinder, Dorn 120 2031850 e /St
@ ° fUr Rundzylinder, Dorn 120 2031851 o /St.
fUr Profilzylinder, Dorn 250 2031857 o /St.
fGr Rundzylinder, Dorn 250 2031862 e /St.
N
A Einsteck-Hakenfallenschloss Stlick
1] o far Profilzylinder, Dorn 120 2031852 e /St
Eé ¢ fr Rundzylinder, Dorn 120 2031853 o /St.
3 fUr Profilzylinder, Dorn 250 2031858 e /St.
fir Rundzylinder, Dorn 250 2031859 e /St.
Q)
Stlick
Schraube M5 x 125 mm 2031854 e /St.
flr Bogenriegelschloss und Hakenfallenschloss, Dorn 120
)
Stlck
Schraube M5 x 260 mm 2031856 e /St.
fUr Hakenfallenschloss Dorn 250
)
Stlck
wﬁﬁﬁ Schraube M5 x 10 mm 2022631 e /St.
Q\\ zum Befestigen von Bogenriegelschloss und
Hakenfallenschloss am Griffelement
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
|
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 27



7. Riegelschaltkontakt, E-Offner, Nachriistschloss

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stlck
Riegelschaltkontakt 2033020 /St.
fur Torblatt und Schlupf- / Fluchtttr
SchlieBblech fiir 1-flg. Schiebetore, Edelstahl Stlick
fUr Bogenriegelschloss 2036081 e /St.
fUr Hakenfallenschloss 2036082 /St.
fur Hakenfallenschloss mit E-Offner 2036083 e /St.
Befestigungsmaterial
Befestigungsschraube M6 x 25, verzinkt 2023390 e /St.
SchlieBblech fiir 2-flg. Schiebetore, Edelstahl Stlick
4
0
fUr Bogenriegelschloss 2036084 e /St.
m fiir Hakenfallenschloss 2036085 o /st.
Befestigungsmaterial
2 Befestigungsschraube M6 x 25, verzinkt 2022676 e /St.
Stick
E-Offner fiir Hakenfallenschloss 2033230 e /St.
Befestigungsmaterial
Befestigungsschraube M6 x 25, verzinkt 2022676 e /St.
Stlck
E-Offner fiir Schlupftiir mit Riickmeldekontakt 2033212 e /St.
Nachriistschloss fiir Torblatt sperrbar Stlck
mit Edelstahl-SchlieBblech
DIN rechts, flr Profilzylinder 2036551 o /St.
DIN links, fUr Profilzylinder 2036550 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
=
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(/7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
28 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



8. TurschlieBer und Verglasungen fiir Schlupftir

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Gleitschienen ObentiirschlieBer HDC35 Stick
bestehend aus ObenttrschlieBer silber, Gleitschiene und
Montageplatte
fiir Montage auf Bandseite 2030601 e /St.
fiir Montage auf Bandgegenseite 2030605 e /St.
Schraubenzubehorbeutel fur HDC35 2030606 e /St.
Gleitschienen ObentiirschlieBer TS 5000 Stick
bestehend aus ObentUrschlieBer silber, ohne Montageplatte
flr Montage auf Bandseite 2030500 e /St.
Gleitschiene fur Montage auf Bandseite 2030510 e /St.
fir Montage auf Bandgegenseite 2030502 e /St.
Gleitschiene fur Montage auf Bandgegenseite 2030512 o /St.
Gleitschiene TS 5000 in Edelstahloptik
fir Montage auf Bandseite 2030511 e /St.
Gleitschiene fur Montage auf Bandgegenseite 2030513 e /St.
Montageplatte TS 5000, silber 2030611 e /St.
Schrauben flr Montageplatte (4 x bendtigt) 2022212 o /St.
integrierter ObentiirschlieBer Dorma ITS 96 Stick
> (fur Montage in Schlupftiir) 2030200 e /St.
> Gleitschiene fiir integrierten ObentiirschlieBer
. DIN links 2030202 e /St.
DIN rechts 2030203 e /St.
Befestigungsmaterial fir Gleitschiene ITS 96 2030212 e /St.
Befestigungsschrauben flir ObentUrschlieBer ITS 96
%% B (6 x bendtigt) 2022660 e /St.
VoD
S8
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 29



8. TurschlieBer und Verglasungen fur Schlupftiir

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Verglasungen fiir Feuer- und Mehrzweck-Schlupftiiren
aus Stahl und Edelstahl Satz
lichte Durchsicht
\ . MZ: Rundverglasung @ 400 mm 2027023 e /St.
\\ MZ: 400 x 400 x 16 mm ISO ESG 2027036 e /St.
MZ: 400 x 600 x 16 mm ISO ESG 2027037 o /St.
El>30: Rundverglasung @ 400 mm 2027103 o /St.
N El>30: 400 x 400 x 15 mm 2027119 o /St.
El»30: 400 x 600 x 15 mm 2027120 o /St.
El»90: 400 x 400 x 37 mm 2027216 o /St.
El»90: 400 x 600 x 37 mm 2027217 o /St.
Hinweis:
Alle Lieferungen von Brandschutzglésern enthalten
Brandschutz-Dammschichtbildner.
Die angegebenen GlasgréBen gelten nur in Verbindung mit
aufgesetzten Verglasungsprofilen.
Sonderglaser
Breite: mm x Hohe: mm Py /St.
Dammschichtbildner fiir integrierten Stick
ObentiirschlieBer ITS 96
flr SchlieBerstulp an Schiupftdr, Turblatt 2024600 /St.
flir SchlieBerkasten (Tasche) an Schlupfttir, Ttrblatt 2024601 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
30 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



9. Magnetkontakte

Beschreibung Art.-Nr. Menge
Magnetkontakt (Klasse B fiir Schlupftiir) Stlck
mit Kabel 6 m, Klasse B 2033032 /St.
Adapter fur Turblatt 2033036 e /St.
Adapter flr Zarge 2033035 e /St.
Magnetkontakt (Klasse C fiir Schlupftiir) Stlick
mit Kabel 6 m, Klasse C 2033042 /St.
Adapter flr Turblatt 2033036 e /St.
Adapter flr Zarge 2033035 e /St.
Magnetkontakt Stiick
zur Nachristung bei Schlupftir
Magnetkontakt 2033120 e /St.
Sockel 2033121 e /St.
Stick
Funkmodul fiir Schlupftiir 2033116 /St.
Sender fUr Schlupftir mit Halterung /2 x AA-Batterien,
Empfanger im Gehause, Magnet flr Zarge
Stick
Set: Magnetkontakt fiir Torblatt 2036587 e /St.
bestehend aus: 1 x Blockreedkontakt (Magnet und Schalter),
1 x Befestigungswinkel, 1 x Befestigungslasche,
4 x Senkkopfschraube M4 x 16 mm, 4 x Bohrschraube
M4 x 16 mm und 4 x Mutter M4
0] *Angaben vom Typenschild Gibernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 31



10. Freilauf/Haftmagnet

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Freilaufschlitten komplett Stlck
bestehend aus: Tragerplatte, Laufregler, Fihrungsrollen (3 x),
Gummipuffer mit Teleskop-Ankerplatte, links und rechts
verwendbar
Version neu
verzinkt 2036890 e /St.
Edelstahl 2036891 e /St.
Stick
Set: Magnetkonsole fiir Freilauf 2036504 /St.
bestehend aus: Konsole und Befestigungsmaterial
Stick
Set: Haftmagnetkonsole HHM50
bestehend aus: Haftmagnet, Konsole und Befestigungsmaterial
verzinkt 2036600 e /St.
Edelstahl 2036601 e /St.
Stick
Set: Haftmagnetkonsole Kendrion GT60
bestehend aus: Haftmagnet, Konsole und Befestigungsmaterial
verzinkt 2036500 e /St.
Edelstahl 2036501 e /St.
Haftmagnet Kendrion GT63 R001.01,24 V Stlick
separater Haftmagnet fUr Set: Haftmagnetkonsole 2033601 e /St.
Befestigungsmaterial separat
Senkschraube ISK M8 x 16, verzinkt 2022830 e /St.
Federring M8, Edelstahl 2022072 e /St.
Karosseriescheibe M8, verzinkt 2022100 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
32 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



10. Freilauf/Haftmagnet

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Anker starr fir Haftmagnet Stick
GT50 2033635 /St.
GT60 2033602 /St.
Befestigungsmaterial
Blechschraube 4,2 x 25 mm, verzinkt 2022921 /St.
Blechschraube 4,2 x 25 mm, Edelstahl 2022920 /St.

Stick
Set: Haftmagnet fiir Nischen- und Deckenklappen 2037035 /St.
bestehend aus: 1 x Haftmagnet mit Anker flir Nischenklappe,
1 x Magnetwinkel, 1 x Ankerbefestigungsplatte Edelstahl,
1 x Dichtungsring und Befestigungsmaterial
fur Klappen ab Baujahr 01.2014
Stick

hydraulischer Dampfer 2033950 /St.
fur Deckenklappe

@

0] *Angaben vom Typenschild libernehmen

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

-

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-l

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

(7]

11}

m

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 33



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Feststellanlagenzentrale Hérmann FSA-Basis 2033180 e /St.
mit LeitungsUberwachung bei Ausschreibung nach EN 14637,
Einschubsprache in Deutsch
Stlick
Feststellanlagenzentrale Hérmann FSA-Plus 2033181 o /St.
fr Nischen- und Deckenklappensteuerung
mit Leitungstberwachung bei Ausschreibung nach EN 14637,
Einschubsprache in Deutsch
Hinweis:
2 x Notstrombatterie (siehe Seite 37) zwingend erforderlich
Stick
Feststellanlage FSA-FLEXControl 2033301 e /St.
zur Ansteuerung von textilen Feuerschutzvorhéngen
Stlick
optisch / akustische Warnanlage FSA-OAW 2033182 /St.
mit Kondensatorpufferung fir eine optisch und akustische
Visualisierung auch bei Stromausfall
Stick
Kombi Blitzleuchte 639350 e /St.
fir FSA-Basis, FSA-Plus, FSA-OAW und FSA-FLEXControl
Stick
Set: Verschraubungsteile FSA-OAW / FSA-Basis 2020608 e /St.
zum Verbinden der FSA-OAW mit der Steuerung FSA-Basis
bestehend aus: 1 x Verbinder M20, 1 x Verbinder M16,
4 x Gegenmutter
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
34 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
£ o Stlck
22 Zeitschaltuhr FSA-ZSU 2033183 /St.
sendet der Feststellanlage durch Stromunterbrechung ein
Signal zum SchlieBen eines Feuerschutzabschlusses
Stick
Unterputzdose fiir FSA-Basis, FSA-OAW und FSA-ZSU 2033188 /St.
Unterputzgehause fUr Leichtbauwande mit Gipsbeplankung
Stlck
Ersatzdeckel fiir FSA-Basis 2020609 /St.
Gehausedeckel fir FSA-Basis mit Bedienfolie und
Flachbandkabel, ohne roten Spracheinschub
Stlck
Hormann Rauchmeldereinsatz H-RM-4070 2033790 /St.
ohne Montagesockel weil3
Stick
Hormann Thermomeldereinsatz H-TM-4070 2033791 /St.
ohne Montagesockel weil3
Stick
Montagesockel H-RM-4070 / H-TM-4070 2033792 /St.
Montage an Decke, weil3
Hérmann Rauchmelder H-RM-4070, Black-Line Stick
Rauchmeldereinsatz, schwarz beschichtet 2033788 /St.
Sockel, schwarz beschichtet 2033789 /St.
Stlck
Montagesockel UH fiir Hohlraumdecke bei
H-RM-4070 / H-TM-4070 2033799 /St.
Montage an Decke
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 35



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Stahl-Rauchmeldekonsole verzinkt 2033856 e /St.
fUr die Sturzmontage bei Hormann H-RM/H-TM, Hekatron und
Funkbrandmelder
Hinweis:
fur die Montage am Sturz den entsprechenden Montagesockel
mitbestellen
Stick
Stahl-Rauchmeldekonsole RAL 9010 2033853 e /St.
flr die Sturzmontage bei Hormann H-RM/H-TM, Hekatron und
Funkbrandmelder
Hinweis:
fur die Montage am Sturz den entsprechenden Montagesockel
mitbestellen
Stick
Stahl-Rauchmeldekonsole RAL 9005 2033858 e /St.
flr die Sturzmontage bei Hérmann H-RM/H-TM, Hekatron und
Funkbrandmelder
Hinweis:
fUr die Montage am Sturz den entsprechenden Montagesockel
mitbestellen
Stick
Stahl-Rauchmeldekonsole verzinkt
Lange =541,5 mm (Mitte Rauchmelder bei 500 mm) 2033851 e /St.
Lange =700 mm (Mitte Rauchmelder bei 658,5 mm) 2033854 o /St.
Stick
Feststellanlagenzentrale Hekatron FSZ-Basis 478881 e /St.
Abschlussmodul 2033811 o /St.
fUr Leitungsiberwachung nur erforderlich bei Ausschreibung
nach EN 14637 (2 x erforderlich)
Netzgerat Hekatron fiir Nischenklappen und Stlck
Deckenklappensteuerung
SVG 522 ohne Steuerplatinen 2033813 o /St.
SVG 522 + TSK 03 2033814 o /St.
FAK 01-Platine 2033830 e /St.
TSK 03-Platine 2033833 e /St.
Wandbefestigung fur SVG 522 2033815 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
36 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stlck
Torsignalgeber Hekatron TSG 100 2033824 /St.
fur akkugepufferte optische und akustische Warnung in
Kombination mit FSZ-Basis und SVG 522
Stlck
Drucktaster "Zu", Auf-/ Unterputz 454909 e /St.
Hekatron Rauchschaltereinsatz ORS 142 Stick
(ohne Montagesockel) 454908 e /St.
Stlck
Hekatron Thermoschaltereinsatz TDS 247 2033801 e /St.
(ohne Montagesockel)
Stlck
Montagesockel 143 A 454925 o /St.
(Montage an Decke)
__Tor Schliellen Stiick
FSA-Callpoint Basis, Hormann
D ‘@‘_ flr FSA-Basis und FSA-Plus, Bedienstelle unter Glas 2033187 e /St.
Priifgas fiir Brandmelder, 150 mi Stick
zum Funktionstest von Brandmeldern z. B.: H-RM-4070
Priifgas . .
R Version Hérmann 2039633 e /St.
e Version Tortec 2039634 e /st
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
|
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 37



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Prifpfliicker, Komplettset 2020705 e /St.
bestehend aus: Teleskopstiel combisystem (teleskopierbar: 210
- 390 cm), Adapter und Universalprifpflicker 200-001
Stlick
Priifpfliicker ohne Teleskopstange 2020706 e /St.
bestehend aus: Adapter fUr diverse Teleskopstiele und
Universalprifpflicker 200-001
Stlick
Schraubenset Rauchmeldekonsole 2023860 e /St.
flr die Montage der Rauchmelderkonsole
Stick
Brandmeldekabel, 4-adrig zum Anschluss von
Brandmelder, Haftmagneten und Zusatzbedienelementen | 2033411 e /St.
Lange 12 m (2x 2 x 0,8 mm)
Stlick
Anschlussleitung fiir Feststellanlagenzentrale FSA-Basis,
FSA-Plus und Hekatron FSZ-Basis 436127 o /St.
Lange 1,5 m (3x 0,75 mm?)
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
38 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Einschubsprachpaarungen fiir FSA-Basis und FSA-Plus Stlck
mit Hormann Schriftzug
Deutsch 2033834 /St.
Deutsch mit Logo Tortec 2033866 /St.
Englisch/Franzdsisch 2033863 /St.
Polnisch/Russisch 2033868 /St.
Italienisch/Slowenisch 2033865 /St.
Tschechisch/Slowakisch 2033876 /St.
Estnisch/Litauisch 2033862 /St.
Spanisch/Portugiesisch 2033869 /St.
Rumanisch/Bulgarisch 2033838 /St.
Norwegisch/Schwedisch 2033867 /St.
Griechisch/Ungarisch 2033864 /St.
Finnisch/Danisch 2033839 /St.
Stlick
Anschlussleitung HO5VV-F fiir Feststellanlagenzentrale
FSA-FLEXControl 2033769 /St.
Lange 10 m (83x 1,5 mm?)
Set: Befestigung Feststellanlagenzubehér Stick
zum Befestigen bei Rauchmeldern, Netzgeréat und
Lichtschrankenprofile
bestehend aus: 2 x Spax Seko 4x40, 2 x Dibel S6
verzinkt 2036569 /St.
Edelstahl 2036570 /St.
Stick
Widerstand 1,0 kQ 2020606 /St.
zur Leitungsuberwachung bei Hormann Feststellanlagen-
Komponenten
Stlick
Widerstand 43 kQ 2033184 /St.
zur Leitungsiberwachung von Drucktaster "Zu"
Hinweis:
nur bei Verwendung von Brandmelder GEZE/ Dorma
erforderlich
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 39



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
43 Stick
Notstrombatterie 12 V/2,3 Ah 2033829 e /St.
) flr Feststellanlagenzentrale Hormann FSA-Plus (2 x erforderlich)
Stick
Netzgerat HNP 18-240, 24 V/DC, 750 mA 2033855 & /St.
(nur fUr Russland)
43 Stick
Notstrombatterie 12 V/7 Ah 2033816 e /St.
) fir SVG 522, Antriebssteuerung Liberda und FAA-Plus
(2 x erforderlich)
Stick
%% Set: Wandbefestigung Gehduse 2023861 e /St.
%% %%@ fur Hérmann FSA-Basis, FSA-OAW und FSA-ZSU
% bestehend aus: 4 x Gehauseschraube, 4 x Linsenblechschraube
%@%% 4,2 x 38, 4 x Diibel S6
Stick
@ @F% Set: Kabelverschraubung (PG-Kabelverschraubungen) 2020290 /St.
@ %@@ flr Hérmann FSA-Basis, FSA-OAW und FSA-ZSU
@%@@ bestehend aus: 3 x Verschraubung M16,
% 1 x Verschraubung M20
Stick
Set: Wandbefestigung Gehause 638036 e /St.
fUr Hormann FSA-Plus
bestehend aus: 10 x Gehauseschraube (5 xlang, 5 xkurz)
4 x Linsenblechschraube 4,2 x 38, 4 x Dibel S6, 4 x
Flanschdeckelstift, 4 x Montagefu3
@ Stlick
@‘ % Verschraubungsset 637018 e /st
@%@@@Q@ fiir Hormann FSA-Plus
@% @(F @@ bestehend aus: 4 x M16-Verschraubung und diversen
@‘@@ @ Dichtungen
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
40 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stlck
Verschraubungsset 638227 e /St.
fir Hérmann FSA-Plus
bestehend aus: 2 x M20-Verschraubung und diversen
Dichtungen
Stick
Verbindungskabel Akku 2020607 e /St.
fir Hormann FSA-Plus
zur Serienschaltung der beiden Akkus
Stlck
Abdeckstreifen, Lichtgrau RAL 7035 2020604 e /St.
flr Hérmann FSA-FLEXControl
zum Abdecken der Gehauseverschraubungen
Stick
Deckelsicherung 2020605 e /St.
fir Hormann FSA-FLEXControl
Stlick
Ex-Brandmelder ORS 142 EX* 2033860 & /St.
optischer Brandmelder mit Sockel fir den Einbau in Ex-Zonen
1und 2
Stlck
Handtaster 422 Ex* 2033861 & /St.
Handausl6setaster zur Montage in den Ex-Zonen 1 und 2
Stlck
Haftmagnet THM 445 Ex* 2033627 & /St.
mit Teleskopanker ATU 75
* Mehrzweck- und Feuerschutz-Schiebetore FST haben keine
Zulassung fur Ex-Bereiche. Nur Komponenten fur die Montage
in einem Ex-Bereich sind optional in Ex-Ausfuhrung lieferbar.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
0
11}
(a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 41



11. Feststellanlagen und Brandmelder

Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick

Stromversorgung USV GLCD 2-1000 2033712 /St.
unterbrechungsfreie Stromversorgung zum Funktionserhalt der
Feststellboremse bei Stromausfall (2,5 Stunden)
Set: Schlupftiirkabel Stlck
fur Tor6ffnungsbreite
< 6000 mm 2033112 o /St.
> 6001 mm 2033113 o /St.

o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

>

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

2

11}

11}

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
42 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Beschreibung Art.-Nr. Menge
Laufregler Wandmontage komplett Stick
mit Montagekonsole und Befestigungsmaterial
verzinkt 2033910 /St.
Edelstahl 2033911 /St.
Stick
Laufregler Wandmontage 2033900 /St.
Radialdampferkonsole fiir Laufregler Schnetz 2036774 /St.
Laufregler Tiefkiihlbereich Wandmontage komplett Stick
mit Montagekonsole und Befestigungsmaterial
Edelstahl 2033914 /St.
Stick
Laufregler Tiefkiihlbereich Wandmontage 2033906 /St.
Laufregler Deckenmontage komplett Stlick
mit Montagekonsole und Befestigungsmaterial
verzinkt 2033912 /St.
Edelstahl 2033913 /St.
Stlck
Laufregler Deckenmontage 2033901 /St.
Stick
Set: Einlaufkeil 2020501 /St.
bestehend aus: 2 x Kunststoff-Einlaufkeile und
Befestigungsmaterial
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 43



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Dampfer integriert, D 3070.8-T 2033931 e /St.
0O-Ring fiir Dampfer integriert 2020270 e /St.
Stick
Abdeckhaube fiir Dadmpfer 2036853 e /St.
Set: Dampfer und Konsole Stlck
mit Befestigungsmaterial, ab Baujahr: 08.2021
verzinkt 2036854 e /St.
Edelstahl 2036855 e /St.
Set: Tormitnehmer Teleskop Stick
bestehend aus: Dampfer D 3050.8-T und Konsole
mit Befestigungsmaterial
verzinkt 2036523 e /St.
Edelstahl 2036524 o /St.
Set: Dampferkonsole Stick
flr Teleskopschiebetor Dampfer und Dampferkonsole
mit Befestigungsmaterial
verzinkt 2036525 e /St.
Edelstahl 2036526 e /St.
Drahtseil 3 mm, verzinkt Stick
L=10m 2036527 e /St.
L=15m 2036528 e /St.
L=20m 2036529 e /St.
L=25m 2036530 e /St.
je Meter (nur tGber 25 m, ab 30 m in 5-m-Schritten) 2023960 e /m
Drahtseil Edelstahl 3 mm 2023961 e /m
Gegengewicht, 40 mm Stick
Gewindestift mit Schraubensicherung, Gewicht: 2,5 kg
Stahl 2036713 o /St.
Edelstahl 2036714 o /St.
o) *Angaben vom Typenschild Gibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
44 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Gegengewicht, 80 mm Stick
Gewindestift mit Schraubensicherung, Gewicht: 5 kg
Stahl 2036715 /St.
Edelstahl 2036716 /St.
Gegengewicht, 140 mm Stick
Gewindestift mit Schraubensicherung, Gewicht: 8,5 kg
Stahl 2036717 /St.
Edelstahl 2036718 /St.
Set: Umlenkrolle 1-fach Stlck
bestehend aus Umlenkrolle, 3 Seilklemmen und 1 Seilkausche
verzinkt 2036539 /St.
@?@ Edelstahl 2036540 /St.
@ Kantenschutzprofil 11 cm
fUr Verdrehschutz im Gewichtskasten 2020451 /St.
Set: Umlenkrolle 2-fach, verzinkt Stlick
bestehend aus doppelter Umlenkrolle, 3 Seilklemmen und
1 Seilkausche
@ verzinkt 2036541 /St.
@ @ Edelstahl 2036542 /St.
Kantenschutzprofil 11 cm
flr Verdrehschutz im Gewichtskasten 2020451 /St.
Umlenkrolle bei 2-fachen Gewichtskasten, verzinkt Stlick
1-fach 2036706 /St.
2-fach 2036708 /St.
3-fach 2036710 /St.
% Sgt: Bodgnpuffer ' Stick
s mit Befestigungsmaterial
%\% 7 |verankt 2036515 /st.
@ Ed
~ Yz elstahl 2036516 /St.
©
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
|
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 45



12. Kleinteile

Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Set: Bodenpuffer mit Feder Stlck
mit Befestigungsmaterial
verzinkt 2036589 e /St.
Set: Rollapparat Stick
bestehend aus 2 Laufrollen, 1 Achse und Befestigungsmaterial
verzinkt 2036502 e /St.
Edelstahl 2036503 e /St.
Stick
Set: Spannstift / Scherstift fiir Federband 2029739 e /St.
bestehend aus: 1x Scherstift, 1x Spannstift
und Montageanleitung
Set: Ersatzschrauben fiir Rollapparat Stlick
bestehend aus 3 Seegerringen und 3 Gewindestiften
verzinkt 2023850 e /St.
Edelstahl 2023851 e /St.
Set: Bodenfiihrung zum Diibeln Stick
bestehend aus Grundplatte, Fihrungsrolle und
Befestigungsmaterial
verzinkt 2036533 e /St.
Edelstahl 2036534 e /St.
Set: Bodenfiihrung RS zum Anbinden an das Stick
Wandlabyrinth
bestehend aus Grundplatte, Fihrungsrolle und
Befestigungsmaterial
verzinkt 2036535 e /St.
Edelstahl 2036536 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
46 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Set: Torblatt-Bodenfiihrungsplatte fiir Mehrzweck- Stick
Teleskopschiebetore T2
bestehend aus Grundplatte, 2 x FUhrungszentrierung und
Befestigungsmaterial, empfohlen bei Anwendung im
AuBenbereich
verzinkt 2036564 /St.
Umlenkrolle Stiick
flr Schiebetore mit Wandmontage
verzinkt 2036006 /St.
Edelstahl 2036007 /St.
Befestigungsmaterial separat:
Torbandschraube M10 x 25 mm, verzinkt 2022540 /St.
U-Scheibe M10, verzinkt 2022060 /St.
Mutter M10, verzinkt 2022008 /St.
Umlenkrolle Stlck
flr Schiebetore mit direkter Deckenmontage
verzinkt 2036008 /St.
Edelstahl 2036009 /St.
Befestigungsmaterial separat:
Senkkopfschraube M10 x 35 mm 2022885 /St.
Blindnietmutter M10, verzinkt 2023691 /St.
U-Scheibe M10, verzinkt 2022060 /St.
Set: Bodenpuffer verstarkt Stlck
mit Befestigungsmaterial 2036554 /St.
Stick
Seilreibscheibe fiir Laufregler Schnetz 2033902 /St.
Stiick
PVC-Rolle fiir Laufregler Schnetz 2033903 /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 47



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Verriegelungsteller fiir Gehtiirzarge mit M6-Gewinde 2035553 e /St.
mit aufgedrehte Mutter M6, Edelstahl
Stlick
Distanzset fiir direkte Deckenmontage 1-flg. 2036543 e /St.
bestehend aus: 5 x Blendenwinkel 2 mm, 5 x Distanzplatte
2 mm, 5 x Distanzplatte 4 mm
Stick
Distanzset fiir direkte Deckenmontage Teleskop 2036549 e /St.
bestehend aus: 5 x Justierblech 2 mm, 5 x Distanzplatte 2 mm,
5 x Distanzplatte 4 mm
Stick
Distanzset fiir direkte Deckenmontage und Offnungshilfe
Schnetz 2036545 e /St.
bestehend aus: 5 x Blendenwinkel 2 mm, 5 x Distanzplatte
2 mm, 5 x Distanzplatte 4 mm)
Wandkonsole Stlick
fur 1-flg. und 2-flg. Schiebetore
verzinkt 2036700 e /St.
Edelstahl 2036703 e /St.
Stlick
Wandkonsole fiir Teleskopschiebetor 2-teilig 2036701 e /St.
fur 2-teilige Teleskopschiebetore
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
48 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Beschreibung

Art.-Nr. Menge

Stlck
Wandkonsole fiir Teleskopschiebetor 3-teilig 2036702 /St.
fur 3-teilige Teleskopschiebetore
verlangerte Konsole Stick
Verlangerung < 300 mm @ /St.
Verlangerung > 300 bis 750 mm @ /St.
Hinweis:
Erforderliche Verlangerung angeben.
Seilbeschlag Stlck
zur Seilbefestigung am Torblatt-Labyrinthprofil fir Schiebetore
ab Baujahr 02.2012
verzinkt 2036213 e /St.
Edelstahl 2036215 /St.
Befestigungsmaterial separat:
Linsenschraube M5 x 10 (2 x erforderlich) 2022181 /St.
Blindnietmutter M5 (2 x erforderlich) 2023670 e /St.
Stick
Deckengehinge 1-fach & /St.
fur 1-flg. und 2-flg. Schiebetore mit abgehangter
Deckenmontage
Stick
Deckengehidnge 2-fach & /St.
fur 2-teilige Teleskopschiebetore mit abgehangter
Deckenmontage
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
0
11}
(a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 49



12.

Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Deckengehinge 3-fach Y /St.
fur 3-teilige Teleskopschiebetore mit abgehangter
Deckenmontage
Set: Einlaufzentrierung Stick
bestehend aus: Einlaufzentrierung und Befestigungsmaterial flr
Schiebetore bis Baujahr 04.2015
verzinkt 2036511 o /St.
Edelstahl 2036512 o /St.
Set: Einlaufprofil Stlick
\ bestehend aus: Einlaufprofil und Befestigungsmaterial flr
\ Schiebetore bis Baujahr 04.2015
/ 2D | verzinkt 2036513 e /St.
Q‘@/ Edelstah 2036514 Ist.
Stick
Reinigungsspray zur Oberfldchenreinigung bei
Schiebetoren FST 2039612 e /St.
Reinigungstuch fiir Tiiren und Tore (40 x 50 cm) 4018988 e /St.
Stick
Set: Schnapper fiir Rastfeststellung in Offnungslage 2036584 e /St.
Hinweis:
nur fur Mehrzweck-Schiebetore
Stick
Set: Schnapper fiir Nischen- oder Deckenklappe 2037041 e /St.
Offnung wie bei einer Klichenttr von Hand auf Klick, Ausfahren
des Tors von Hand (Feststellanlage entfallt)
Hinweis:
nur fur Mehrzweck-Schiebetore
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
50 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Haltemagnet Tor zu fiir Mehrzwecktore FST Stick
Topfmagnet mit M6 Innengewinde 2033680 /St.
(@ Gewindestift M6 x 16, verzinkt 2023570 /St.
% Puffer 20—15—3 mit beidseitigem M6 Innengewinde 2036111 /St.
©_© SchweiBbolzen M6 x 8 verkupfert 2023725 /St.
U-Scheibe M8, verzinkt 2022058 /St.
Set: Mittenanschlag fiir 2-flg. Schiebetore Stlck
flr Schiebetor ab Baujahr 03.2021
bestehend aus: Anschlagprofil fir Dampfer und
Befestigungsmaterial
verzinkt 2036856 /St.
Edelstahl 2036857 /St.
Set: Mittenanschlag fiir 2-flg. Schiebetore Stlck
flr Schiebetor bis Baujahr 02.2021
bestehend aus: Befestigungswinkel, Anschlagprofil fur Dampfer
und Befestigungsmaterial
verzinkt 2036509 /St.
Edelstahl 2036510 /St.
Set: Bodenfiihrung Teleskop Stlck
mit Befestigungsmaterial
verzinkt 2036537 /St.
Edelstahl 2036538 /St.
stirnseitige Laufschienenblende Edelstahl zur seitlichen Stick
Abdeckung der Laufschiene
Wandmontage
far 1--flg., 2-flg. Schiebetore 2036807 /St.
fur 2-teilige Teleskopschiebetore 2036808 /St.
fUr 3-teilige Teleskopschiebetore 2036809 /St.
direkte Deckenmontage
fur 1-flg., 2-flg. Schiebetore 2036810 /St.
fur 2-teilige Teleskopschiebetore 2036811 /St.
fur 3-teilige Teleskopschiebetore 2036812 /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
0
11}
(a1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 51



12. Kleinteile

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Rammschutz-Biigel und Rammschutz-Poller Stick
flr Schiebetore. Ausfihrung lackiert, &hnlich RAL 1021
Rapsgelb, mit Befestigungsmaterial
Rammschutz-Blgel | (B x H) 1250 x 400 x 4 mm 2036900 e /St.
Rammschutz-Bugel Il (B x H) 625 x 400 x 4 mm 2036901 e /St.
Rammschutz-Poller @ 114 x 1000 x 4 mm 2036902 e /St.
Befestigungsmaterial separat:
Set: Befestigung Poller/Rammschutz (4 x Bolzenanker verzinkt) | 2036566 e /St.
Schutzvlies Allprotect Flex Stiick
/ Rollenlange 25 m, Rollenbreite 500 mm 2040141 o /St.
v nur rollenweise erhdltlich
Warnschild: Achtung Feuerschutz-Schiebetor Stiick
Deutsch 2038720 e /St.
Englisch 2038722 e /St.
Franzosisch 2038721 e /St.
Russisch 2038725 e /St.
[talienisch 2038723 e /St.
Polnisch 2038724 o /St.
Ungarisch 2038726 e /St.
Tschechisch 2038727 e /St.
Slowakisch 2038728 o /St.
Slowenisch 2038729 e /St.
Finnisch 2038730 e /St.
Set: Aufkleber Fluchtweg (5er-Set) Stlick
mit Hormann Wortmarke 2038771 e /St.
Hinweis:
Jeder Aufkleber enthélt zwei separate Klebeflachen fur Turblatt
und Stangengriff / Druckstange
/ Aufkleber Bedienungsanleitung Hérmann Stiick
Deutsch 2038705 e /St.
Englisch 2038700 e /St.
Franzdsisch 2038703 e /St.
Russisch 2038702 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
52 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



12. Kleinteile

Beschreibung

Art.-Nr. Menge

Priifbuch fiir Feststellanlagen Stick
Version Hormann 2043079 e /St.
Betriebs- und Wartungsanleitung Stick
Version Hormann 2043005 e /St.
Version Tortec 2043006 e /St.

0] *Angaben vom Typenschild libernehmen

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

-

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-l

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

(7]

w

m

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 53



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Artikel

Beschreibung

Art.-Nr.

Menge

Nachriistset SupraMatic HT fiir Brandschutz-
Schiebetore EI,30, EI,90

bestehend aus: Antrieb SupraMatic HT3, Motorkonsole,
Auslésewippe mit Bowdenzug mit Seil, Fingerschutzprofil
EPDM mit C-Profil, Zahnriemenkupplung, Endanschlag motor-
und einlaufseitig und Montageanleitung

Hinweis:

FUhrungsschiene FS60 ist im Nachristset nicht enthalten. Je
nach Tor6ffnungsbreite separat bestellen. Nachristset
SupraMatic gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.

2033770

Stuck

/St.

Nachriistset SupraMatic HT fir Mehrzweck-

Schiebetore MZ

bestehend aus: Antrieb SupraMatic HT3, Motorkonsole,
Seilzug, Notentriegelung mit Befestigungsset, Fingerschutzprofil
EPDM mit C-Profil, Zahnriemenkupplung, Endanschlag motor-
und einlaufseitig und Montageanleitung

Hinweis:

FUhrungsschiene FS60 ist im NachrUstset nicht enthalten. Je
nach Tor6ffnungsbreite separat bestellen. Nachristset
SupraMatic gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.

2033771

Stlck

/St.

Fiihrungsschiene FS60 fiir SupraMatic HT3

Schienenldnge

2975 mm — fir LD-Offnungsbreite: 1145 bis 2065 mm
3225 mm — fiir LD-Offnungsbreite: 2066 bis 2315 mm
3900 mm — fiir LD-Offnungsbreite: 2316 bis 2990 mm
4150 mm — fiir LD-Offnungsbreite: 2991 bis 3240 mm
5500 mm — fiir LD-Offnungsbreite: 3241 bis 4590 mm
7000 mm — fir LD-Offnungsbreite: 4591 bis 6090 mm

435410
435411
435412
439413
436467
436468

e o &) e

Stick

/St.
/St.
/St.
/St.
/St.
/St.

Austauschantrieb
SupraMatic HT (Serie 3)

4512320

Stuck

/St.

Motorkonsole
fur die Halterung des Motors an der Laufschiene

2037206

Stick

/St.

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild iibernehmen

Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.:

Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

o
N

Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

HORMANN



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stlck
Drucktaster DTH-I (Auf-Stopp-Zu) 637715 /St.
Stick
DTH-R (Auf-Stopp-Zu) 637713 /St.
Platine UAP 1 436295 /St.
(erforderlich fur Drucktaster DTH-R und SupraMatic mit
integrierter Steuerung)
Steuerung 360 Stlck
mit Hauptschalter 636766 /St.
Stlck
Flanschdeckel mit Verschraubungen,
unten ohne Netzzuleitung RAL 7015 638124 /St.
zur Kabeleinfihrung an der Steuerungsunterseite
Stlck
Handsender HS 1 BS 4511720 /St.
Stick
Handsender HS 4 BS 4511724 /St.
Stlck
Empfanger HEI 3 BS 436720 /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
2
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
|
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7))
w
(1]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 55



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
m
Fingerschutzprofil EPDM 2024450 /m
zur Montage an das Einlaufprofil, 1 Stiick 2500 mm lang
Fingerschutz C-Profil, Edelstahl m
zur Montage an das Einlaufprofil, 1 Stiick 2500 mm lang 2019832 ¥ /m
Befestigungsmaterial separat:
Bohrschraube 4,8 x 25 mm 2022951 e /St.
Stlick
Auslésewippe am Torblatt-Labyrinthprofil 2037201 e /St.
zum Entkoppeln des Schiebetors vom Antrieb
mit Befestigungsmaterial
Stick
Bowdenzug mit Seil fiir Auslosewippe 2023970 e /St.
Verbindung zwischen Ausldsewippe und Tormitnehmer
Stick
Fuhrungsschlitten 438534 & /St.
Schlitten innerhalb der FUhrungsschiene
Laufschienenblende 197 mm Stlick
flir Schiebetore mit komfortablem Antrieb SupraMatic HT
verzinkt b3 /St.
Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur /St.
Stlick
Befestigungswinkel fiir Verbindung Laufschienenblende 2037203 e /St.
Schrauben 3,9 x 13 mm DIN 7504-M 2022960 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
56 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
Magnetkonsolenset fiir Freilauf 2036504 e /St.
bestehend aus: Konsole und Befestigungsmaterial
Stick
Set: Freilauf — Riemenklemme 2036789 e /St.
bestehend aus: 1 x Spannvorrichtung, 1 x Klemmplatte, 1 x
Seilklemmblock und Befestigungsmaterial
m
Zahnriemen 10 mm fiir Freilauf 2036797 e /m
Stick
Zahnriemenkupplung ohne Ausnehmung mit
Klemmschrauben fiir Zahnriemen SupraMatic 2020503 e /St.
mit Befestigungsmaterial
Stick
Set: Tormitnehmer zum Befestigen am Labyrinthelement 2037200 e /St.
bestehend aus: 1 x Tormitnehmer, 1 x Gegenplatte,
Distanzhtlsen und Befestigungsmaterial
Stick
Blendenwinkel SupraMatic 2037207 e /St.
fUr die Laufschienenblenden-Montage bei Schiebetoren mit
komfortablem Antrieb SupraMatic
Stick
Blendenwinkel fiir Spannvorrichtung 2037208 e /St.
< auf Laufschiene montiert
>
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 57



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Endanschlag motorseitig 2037202 /St.
motorseitiger Endanschlag in der Schlitten-Flihrungsschiene
Stick
Endanschlag einlaufseitig 2037212 /St.
einlaufseitiger Endanschlag in der Schlitten-Flhrungsschiene
Stiick
Seilzug Notentriegelung 2023971 /St.
fur die Notentriegelung bei Mehrzweck-Schiebetoren
Stick
? Befestigungsset Seilzug Notentriegelung 2037211 /St.
fur die Notentriegelung bei Mehrzweck-Schiebetoren mit
[i Befestigungsmaterial
%‘3
) 2 %
Stick
Ersatzseil fiir Notentriegelung 2023972 /St.
flir Schiebetore mit Hohe = 4,5 m
Stick
Schiliisseltaster UP ESU 30 436110 /St.
Stlick
Schliisseltaster AP ESA 30 436111 /St.
Profilhalbzylinder L = 30,5 mm Stlick
mit 2 Stlick Schltssel 436120 /St.
mit 3 Stick SchlUssel 436121 /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
58 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



13. Antrieb SupraMatic HT fur Schiebetore

Beschreibung Art.-Nr. Menge
Leitung Stick
Lange: 1200 mm, 3-adrig, D 1,5 635486 e /St.
(zur Verbindung von Antrieb und Steuerung)
Leitung Stlck
Lange: 1600 mm, 6-adrig, D 0,128, PVC 637948 e /St.
Lange: 2000 mm, 6-adrig (fur die Verbindung von
Zargenabzweigdose und Steuerung) 637935 e /St.
Kupplungsstiick 1:1 Stick
far Systemleitung 638190 e /St.
Stick
Verbindungsdose 639561 e /St.
Stick
Montageanleitung Schiebetore mit komfortablem Antrieb
SupraMatic HT und Kettenantrieb ITO 400 2043076 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 59



14. Antrieb ITO 400 fir Schiebetore

Artikel

Beschreibung

Art.-Nr.

Menge

Nachriistset ITO 400 (Kettenantrieb 400 V)

fiir Brandschutz-Schiebetore EI,30, EI,90

bestehend aus: Kettenantrieb 400 V, Steuerung A 445,
Ausldsewippe mit Seilzug mit Schnapper,
Tormitnehmerschlitten, Endanschlag fiir Motor, Zubehdrbeutel,
Systemleitung 6-adrig, Motoranschlussleitung 3 x 1,0 mm2 und
Montageanleitung

Hinweis:

Die Fuhrungsschiene ITO 400 ist im NachrUstset nicht
enthalten. Je nach Tordffnungsbreite separat bestellen.
Nachristset ITO 400 gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.

2033772

Stuck

/St.

Nachriistset ITO 400 (Kettenantrieb 230 V)

fiir Brandschutz-Schiebetore EI,30, EI,90

bestehend aus: Kettenantrieb 230 V, Steuerung B 460 FU,
Auslésewippe mit Seilzug mit Schnapper,
Tormitnehmerschlitten, Endanschlag fiir Motor, Zubehdrbeutel,
Systemleitung 6-adrig, Motoranschlussleitung 3 x1,0 mm?2 und
Montageanleitung

Hinweis:

Die Fuhrungsschiene ITO 400 ist im NachrUstset nicht
enthalten. Je nach Tordffnungsbreite separat bestellen.
Nachrustset ITO 400 gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.

2033773

Stiick

/St.

Nachriistset ITO 400 (Kettenantrieb 400 V)

fiir Mehrzweck-Schiebetore MZ

bestehend aus: Kettenantrieb 400 V, Seilzug Notentriegelung
mit Schnapper mit Befestigungsset, Tormitnehmerschlitten,
Endanschlag fur Motor, Zubehorbeutel, Systemleitung 6-adrig,
Motoranschlussleitung 3 x1,0 mm?2 und Montageanleitung

Hinweis:

Die Fuhrungsschiene ITO 400 ist im NachrUstset nicht
enthalten. Je nach Tordffnungsbreite separat bestellen.
Nachristset ITO 400 gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.

2033774

Stick

/St.

BESTELLUNG

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild iibernehmen

Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.:

Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

D
o

Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

HORMANN



14. Antrieb ITO 400 fiir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
Nachriistset ITO 400 (Kettenantrieb 230 V)
fiir Mehrzweck-Schiebetore MZ 2033775 e /St.
bestehend aus: Kettenantrieb 230 V, Seilzug Notentriegelung
mit Schnapper mit Befestigungsset, Tormitnehmerschlitten,
Endanschlag fur Motor, Zubehorbeutel, Systemleitung 6-adrig,
Motoranschlussleitung 3 x1,0 mm?2 und Montageanleitung
Hinweis:
Die Fihrungsschiene ITO 400 ist im NachrUstset nicht
enthalten. Je nach Toréffnungsbreite separat bestellen.
NachrUstset ITO 400 gilt nur flr vorgerichtetes Schiebetorblatt.
Fiihrungsschiene ITO 400 Stick
5500 mm fiir LD-Offnungsbreite: 2465 bis 4508 mm 638209 e /St.
7000 mm fiir LD-Offnungsbreite: 3215 bis 6008 mm 633487 e /St.
Austausch-Kettenantrieb ITO 400 Stlick
400 V, 40% Einschaltdauer 635543 e /St.
Austausch-Kettenantrieb ITO 400 Stick
230V, 100% Einschaltdauer mit Soft-Start-Stopp-
Funktion 636331 e /St.
Stick
DTH-R (Auf-Stopp-Zu) 637713 o /St.
Steuerung komplett im Gehduse mit Hauptschalter und Stick
Zubehorbeutel
A 445, fir Netzanschluss 400 V, Lange = 1,0 m 636621 e /St.
B 460 FU (Frequenzumwandler), fir Netzanschluss 230V,
Lange=1,0m 636905 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 61



14. Antrieb ITO 400 fir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Auslésewippe am Torblatt-Labyrinthprofil 2037201 e /St.
zum Entkoppeln des Schiebetors vom Antrieb
mit Befestigungsmaterial
Stick
Seilzug mit Schnapper fiir Auslosewippe 2036562 /St.
bei Feuerschutz-Schiebetoren mit Kettenantrieb ITO 400
Stick
Flihrungsschlitten 638236 e /St.
[TO 400
Laufschienenblende 248 mm Stlck
flr Tore mit Kettenantrieb ITO 400
\ verzinkt g /St.
Farbbeschichtung
beschichtet grundiert in RAL 9002, RAL nach Wahl,
Vorzugsfarben, NCS, Metallic oder Feinstruktur /St.
Stick
Befestigungswinkel fiir Verbindung Laufschienenblende 2037203 /St.
Schrauben 3,9 x 13 mm DIN 7504-M 2022960 e /St.
Stick
Set: Befestigung Laufschienenabdeckung oben bei
Schiebetoren mit Kettenantrieb ITO 400
bestehend aus: 3 x Dlibel S8, Karosseriescheibe M6 x 30, Spax
Seko 5x 50
verzinkt 2036582 e /St.
’ Stlck
0 . . .
,)" Set: Tormitnehmer zum Befestigen am Labyrinthelement 2037213 /St.
‘ bestehend aus: 1 x Tormitnehmer, 1 x Gegenplatte,
Distanzhllsen und Befestigungsmaterial
3 ®
@ i%@
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
62 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



14. Antrieb ITO 400 fiir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
/ Tormitnehmerschlitten fiir Kettenantrieb IT 400 2037216 o /St.
Stick
Magnetkonsolenset fiir Freilauf 2036504 /St.
bestehend aus Konsole und Befestigungsmaterial
Stick
Zahnriemen 10 mm fiir Freilauf 2036797 e /m
Stick
Set: Freilauf — Riemenklemme 2036789 e /St.
bestehend aus: 1 x Spannvorrichtung, 1 x Klemmplatte, 1 x
Seilklemmblock und Befestigungsmaterial
Stlick
S > Laufschienen-Blendenbefestigungswinkel 2037214 e /St.
fUr die Laufschienenblenden-Montage bei Schiebetoren mit
Kettenantrieb ITO 400, mit Befestigungsmaterial
Stick
Endanschlag ITO 400 438111 o /St.
S Stick
~ Zubehdérbeutel ITO 400 638215 o /St.
® % i
@ P <
Oe ot = )
St
| &
\@ wc@%“@ S
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 63



14. Antrieb ITO 400 fir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
Seilzug Notentriegelung mit Schnapper 2036563 /St.
fUr die Notentriegelung bei Mehrzweck-Schiebetoren mit
Kettenantrieb ITO 400
Stlick
Befestigungsset Seilzug Notentriegelung 2037211 /St.
fur die Notentriegelung bei Mehrzweck-Schiebetoren mit
Befestigungsmaterial
Stick
Ersatzseil fir Notentriegelung 2023972 /St.
flr Schiebetore mit Héhe = 4,5 m
Stick
Schliisseltaster UP ESU 30 436110 /St.
Stlick
Schliisseltaster AP ESA 30 436111 /St.
Profilhalbzylinder Lédnge = 30,5 mm Stlck
2 Stick 436120 /St.
3 Stlck 436121 /St.
Stlick
Briickenstecker mit blauer Briicke (Systembuchse) 637074 /St.
erforderlich flr Antriebe mit Totmannsteuerung (PIN 3 und
PIN 4 gebriickt)
Netzanschlusskabel Stick
400V, Lange: 1000 mm 638094 /St.
230V, Lange: 1000 mm Wechselstrom 638095 /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
= | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
64 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



14. Antrieb ITO 400 fiir Schiebetore

Beschreibung Art.-Nr. Menge
Systemleitung, 6-adrig Stick
Linge 25 m 637954 e /St.
fur Kettenantrieb 400 V, zur Datenverbindung von Motor und
Steuerung
Systemleitungs-Set fiir FU, 2 x 6-adrig Stick
Linge 25 m 637975 e /St.
fur Kettenantrieb 230 V FU, zur Datenverbindung von Motor
und Steuerung
Motoranschlussleitung 4 x 1,0 mm? Stlick
Linge 25 m 638067 e /St.
fur Kettenantrieb 400 V, zur Verbindung von Motor und
Steuerung
Motoranschlussleitung 3 x 1,5 mm?2 Stlick
Lange 25 m 638064 e /St.
fur Kettenantrieb 230 V, zur Verbindung von Motor und
Steuerung
Schienenverldngerung ITO 400 Stick
geeignet fUr Schiebetore Breite 6001 mm bis 8500 mm
Flhrungsschiene Verlangerungsprofil 2500 mm 4549870 e /St.
Rollenkette, Lange 4975 mm 637925 /St.
Schienenstossklammer fiir Verlangerungsprofil 2037217 e /St.
Set: Befestigungsklammer flr FUhrungsschiene ITO 400 2036577 e /St.
Stick
Verbindungsdose 639561 e /St.
Stick
Wandkonsole fiir Radarmelder BEA 2033857 e /St.
0] *Angaben vom Typenschild libernehmen
4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
-
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(7]
11}
(a1}
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 65



14. Antrieb ITO 400 fir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stick
@ Montageanleitung Schiebetore mit komfortablem Antrieb
SupraMatic HT und Kettenantrieb ITO 400 2043076 e /St.

o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

>

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-

E Versandanschrift: Serien-Nr.:

]

w

a1]

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

66 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



15. Offnungshilfe Schnetz fiir Schiebetore

Artikel

Beschreibung

Art.-Nr.

Menge

Offnungshilfe Schnetz

bis Baujahr 03.2020
neue Feststellanlage zum Antrieb mitbestellen

ab Baujahr 03.2020

far Torgewicht 400 — 1500 kg, ATS 300
fur Torgewicht 1500 — 2000 kg, ATS 400
fUr Torgewicht 2000 — 3000 kg, ATS 600

Nachriistset Schnetz
(mit neuer Blende)

fur Torgewicht 400 — 1500 kg, ATS 300
fur Torgewicht 1500 — 2000 kg, ATS 400
fur Torgewicht 2000 — 3000 kg, ATS 600

Bei Nachrlstung muss das Labyrinthelement mit Torblatt-
Labyrinthprofil neu gefertigt werden.

Hinweis:

Bei einem sperrbaren Schiebetor ist ein Riegelschaltkontakt
und bei einer vorhandenen Schlupftir eine Uberwachung
erforderlich.

2033720
2033722
2033723

&= &0

&0

Stick

/St.
/St.
/st

/St.
/St.
/St.

Platine fiir Offnungshilfe Schnetz bis Baujahr 03.2020

2033705

&0

Stuck

/St.

Platine fiir Offnungshilfe Schnetz ab Baujahr 03.2020

2033729

&0

Stick

/St.

Taster ,,AUF - ZU", Aufputz

2033710

Stlck

/St.

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.:

*Angaben vom Typenschild libernehmen

Positions-Nr.:

Kundenname:

Laderampe Nr.:

Baujahr:

Versandanschrift:

Serien-Nr.:

BESTELLUNG

Ort/Datum:

Stempel und Unterschrift

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022

67



15. Offnungshilfe Schnetz fiir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
m
Zahnriemen Schnetz 15 mm 2033715 e /m
Zahnriemen "GENK" 8 /m
(immer Auftragsnummer des Tors angeben)
Stick
Motorkonsole Antrieb Schnetz 2036778 e /St.
fur die Halterung des Motors
Stick
Tormitnehmerset zum Befestigen am Torblatt-
Labyrinthprofil fiir Antrieb Schnetz 2036780 e /St.
bestehend aus: 1 x Tormitnehmer, 1 x Gegenplatte,
Distanzhllsen und Befestigungsmaterial
Set: Riemen-Hochhaltebiigel fiir Antrieb Schnetz, Stick
Edelstahl
bestehend aus: 1 x Hochhaltebiigel und Befestigungsmaterial 2036561 e /St.
Stick
Set: Endlagenschalter fiir Antrieb Schnetz 2036559 /St.
bestehend aus: 1 x Endlagenschalter, 1 xMontageplatte und
Befestigungsmaterial
Stick
Zahnriemenklemme fiir Schnetz, verzinkt 2033714 /St.
ohne Befestigungsschrauben
Set: Umlenkrollenbiigel mit Spannvorrichtung Stick
bestehend aus: 1 x Umlenkrollenbugel, 2 x Torbandschraube
M10 x 25, 2 x SK-Mutter M10, 2 x U-Scheibe M10
verzinkt 2036578 e /St.
Edelstahl 2036579 e /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
)
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
]
w
(11]
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
68 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



15. Offnungshilfe Schnetz fiir Schiebetore

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge
Stick
Laufschienen-Blendenwinkel bei Offnungshilfe Schnetz 2036743 e /St.

0] *Angaben vom Typenschild libernehmen

4 Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:

)

- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:

-l

L Versandanschrift: Serien-Nr.:

=

(7]

w

(a1}

Ort/Datum: Stempel und Unterschrift

HORMANN Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 69



16. Edelstahl-Pflegemittel und Ausbesserungslacke

Artikel Beschreibung Art.-Nr. Menge €
Stlck
Edelstahl-Pflegemittel 250 ml 478647 o /St.
Edelstahl-Reinigungsmittel Citri Surf Stick
Flasche 500 ml 2039630 e /St.
Spraydose 400 mi Stlck
RAL 3000, Feuerrot 2039408 e /St.
RAL 7016, Anthrazitgrau 2039406 e /St.
RAL 7035, Lichtgrau 2039404 o /St.
RAL 9002, Grauweil3 2039401 o /St.
RAL 9005, Tiefschwarz 2039407 e /St.
RAL 90086, WeiBRaluminium 2039403 e /St.
RAL 9007, Graualuminium 2039409 e /St.
RAL 9010, Reinweil3 2039402 o /St.
RAL 9016, Verkehrsweil 2039405 e /St.
Farblackstift 30 ml Stlick
RAL 3000, Feuerrot 2039470 e /St.
O RAL 7016, Anthrazitgrau 2039450 o /St.
! RAL 7035, Lichtgrau 2039471 e /St.
w RAL 9002, GrauweiB 2039451 /st.
RAL 9005, Tiefschwarz 2039452 e /St.
RAL 90086, WeiBRaluminium 2039453 e /St.
RAL 9007, Graualuminium 2039472 e /St.
RAL 9010, Reinweil3 2039455 e /St.
RAL 9016, Verkehrsweil 2039454 e /St.
Farblackstift 30 ml Stick
()
' Vorzugsfarbe RAL nach Wahl Y /St.
W RAL nach Wahl £ /St.
Metallicfarben & /St.
NCS-Farben & /St.
Feinstrukturfarben & /St.
o) *Angaben vom Typenschild iibernehmen
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Positions-Nr.:
=
- | Kundenname: Laderampe Nr.: Baujahr:
-l
E Versandanschrift: Serien-Nr.:
(/7]
11}
m
Ort/Datum: Stempel und Unterschrift
70 Ersatzteil-Ubersicht: Feuerschutzschiebetore (DE) / 06.2022 HORMANN



* Nur ausftillen bei Abweichung von der
EDV-gespeicherten Dauerkundenanschrift

Stand: 09/2018 HF 84217/ G. 320 BI.

Seite 1 von 1

HORMANN

Kundennummer:

Bestellung: Ersatzteile

an Hormann KG:

Kunde:

Rechnung uber:

Versandanschrift:*

Berechnung erfolgt durch die

Hormann KG/VKG.

Die grau umrandeten Felder werden im Werk ausgefiillt.

a Fax:
Bestellnummer/Datum/Kommission: Terminwunsch: KW
Angebotsnummer/vom: Lieferschlissel: NL: Blatt: /
Zahlungskonditionen: Sachbearbeiter: Datum:
Pos. | Lfd. Typ Nr. Art.-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge |ME*| Einzelpreis
Nr. €
- - - 11860 [0 Montage im Stundenlohn gegen Nachweis
* ME = Mengeneinheit 1 = Stiick 3=kg Gesamtsumme in €
2 = Meter 4 = Stunden
+ MwSt|

Angaben unbedingt vom Typenschild iibernehmen!

Auftragsnummer Produktnummer

Ort, Datum

Stempel und Unterschrift




Markenqualitat fur den
Wohnungs- und Gewerbebau

Das Familienunternehmen Hormann bietet alle wichtigen Bauelemente flrs Bauen
und Modernisieren aus einer Hand. Sie werden in hochspezialisierten Werken
nach dem neuesten Stand der Technik gefertigt. DarUber hinaus arbeiten unsere
Mitarbeiter intensiv an neuen Produkten, standigen Weiterentwicklungen und

Detailverbesserungen. So entstehen Patente und Alleinstellungen am Markt.

Stand: 06.2022 / HF 86219/DE RE www.hoermann.com



	1.	Elemente / Profile, Fertigungsteile
	2.	Zubehör
	3.	Dichtungen und Formteile
	4.	Türbeschläge Schlupftür / Torblatt
	5.	Schlösser für Schlupftür
	6.	Schlösser für Torflügel
	7.	Riegelschaltkontakt, E-Öffner, Nachrüstschloss
	8.	Türschließer und Verglasungen für Schlupftür
	9.	Magnetkontakte
	10.	Freilauf / Haftmagnet
	11.	Feststellanlagen und Brandmelder
	12.	Kleinteile
	13.	Antrieb SupraMatic HT für Schiebetore
	14.	Antrieb ITO 400 für Schiebetore
	15.	Öffnungshilfe Schnetz für Schiebetore
	16.	Edelstahl-Pflegemittel und Ausbesserungslacke
	Ersatzteil-Bestellformular

